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استوری گل‌محمدی علیه شایعات
روز گذشته در فضای مجازی اخباری عجیب مبنی بر 
احتمال پایان همکاری یحیی گل‎محمدی با فولاد به 
دلیل شرایط پیش آمده برای سرپرست مدیرعاملی 

این باشگاه مطرح شد. 
موضوعی که واکنش اینستاگرامی سرمربی فولاد 
خوزستان را به همراه داشت و گل‌محمدی با انتشار 
پستی در صفحه شخصی‌اش و قرار دادن لوگوی این 
باشگاه همراه با قلب‌های زرد و قرمز)رنگ سازمانی 
فولاد(، آن را رد کرد. این واکنش غیرمستقیم اما 
کاماً گویا، نشان می‌دهد یحیی با تمام توان در 
کنار فولاد خوزستان ایستاده و فعاً هیچ‌گونه 
تصمیمی برای ترک اهواز یا عقب‌نشینی از پروژه 
جاه‌طلبانه‌اش با این تیم و قولی که به هوادارانش 

داده، ندارد.
 

علی‌محمدی دوباره شاگرد ربیعی شد
جلال‌الدین علی‌محمدی هافبک سابق تیم‌های 
سپاهان و مس رفسنجان با عقد قراردادی رسمی 
به خیبر خرم‌آباد پیوست و مجدداً شاگرد محمد 
ربیعی شد. او در تیم مس رفسنجان نیز زیر نظر 

ربیعی بازی می‌کرد.
 

خرید جدید فجر از اراک
سید مهران موسوی مدافع بلند قامت و باتجربه فصل 
گذشته تیم فوتبال آلومینیوم اراک که سابقه بازی در 
تیم‌های پیکان و فولادخوزستان را در کارنامه دارد، با 
قراردادی یکساله به تیم فجر شهید سپاسی پیوست 

و شاگرد پیروز قربانی شد. 
سرمربی جوان فجر این روزها بر خلاف اکثر مربیان 
لیگ برتری بدون سروصدا و باتوجه به بودجه باشگاه 

فجر بازیکنان مورد نظرش را جذب می‌کند.
او پیش از این ارسلان مطهری مهاجم مطرح فوتبال 
کشورمان را از تیم لیگ یکی نیروی زمینی تهران به 

خدمت گرفت.
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قهرمانی نساجی در جام حذفی یکی از 
افتخارات این تیم خواهد بود. افتخاری که 
می‌شد استفاده خیلی خوبی از آن داشت. 
اما به محض وقوع این اتفاق و قرعه‌کشی 
لیگ قهرمانان و همگروهی با یاران نیمار همه 
تمرکز، انرژی و توان تیم شهر خسته مصاف 
با الهال بود. این بازی آن قدر برای‌شان 
اهمیت داشت که مدیر باشگاه برای استقبال 
از ستاره برزیلی پای پلکان هواپیما رفت. در 
آن روزها به جای اینکه به فکر بستن تیمی 
در قواره‌های لیگ قهرمانان باشند به فکر 
تشکیل ستادی برای استقبال از حریفان 
پرستاره افتادند. همان روزها بود که بیشتر 
ایرادهای فنی این تیم زیر سایه بازی‌های 

آسیایی قرار گرفت.

رضا مهاجری بعد از قطعی شدن سقوط 
نساجی حرف قابل تأملی زد: »اشکال وجود 
دارد اگر اشکال نبود نساجی به این حال و روز 
نمی‌افتاد. نساجی امروز سقوط نکرد، نساجی 
شاید سال گذشته یا ۲ سال پیش سقوط 
کرد؛ جایی که بزنگاه آسیب‌ها را شناسایی 
می‌کردیم یا به هر دلیلی شناسایی کردیم اما 

توان برطرف کردن آن را نداشتیم.«
از روزی که این تیم با جواد نکونام به لیگ 
برتر آمد و بعد از آن سراغ مجید جلالی 
رفتند، چند سرمربی روی نیمکت این تیم 
نشست. اصلاً هیچ‌کس از مالک باشگاه که 
در این شرایط سخت اقتصادی هزینه‌های 
زیادی را انجام داد سؤال نکرده که چرا این 
همه تغییر؟ چرا نساجی هیچ وقت آن ثبات 
لازم را نداشت؟ چرا هیچ‌کس از شخص 
مالک ایرادی نگرفت؟ این درست که سرمایه 
خودش است و قطعاً دلش بیشتر از همه 
برای سرمایه‌اش می‌سوزد، اما آیا نمی‌شد با 
انتخاب مشاوران بهتر، احساسات هواداران 
را خدشه‌دار نمی‌کرد. آیا بهتر نبود به جای 
پرداختن به مشکلات مس رفسنجان آن هم 

دقایقی بعد از سقوط صحبت‌های دیگری 
مطرح می‌شد؟ اما مدیریت باشگاه اعلام 
کرد که تمام احکام و مسئولیت‌های قبلی 
که به مدیران سپرده شده را لغو کرد. کاری 

که اگر در ابتدای فصل می‌شد شاید الان 
نساجی لیگ برتری مانده بود.

حیف، واقعاً حیف که تیم دوست‌داشتنی 
نساجی را فصل آینده در لیگ برتر نداریم. 

این انتظار زیادی نیست که مسئولان 
باشگاه تدابیری  را اندیشه کرده تا هر طور 
شده تمرینات این تیم به جای ورزشگاه 

کارگران تهران در قائمشهر برگزار شود.

واقعاً حیف واقعاً حیف 
که تیم که تیم 

دوست‌داشتنی دوست‌داشتنی 
نساجی را نساجی را 

فصل آینده فصل آینده 
در لیگ برتر در لیگ برتر 

نداریمنداریم

گزارش

 اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار

تیم  مهاجم  طباطبایی  طاها 
فوتبال خیبر خرم‌آباد درباره 
برتر  لیگ  تیمش در  عملکرد 
می‌گوید: »فصل سخت اما بسیار 
آموزنده‌ای را پشت سر گذاشتیم. 
بازی در لیگ برتر، آن هم مقابل 
تیم‌های بزرگ، طبیعتاً برای تیمی 
که اولین حضورشان را تجربه 
نیست.  راحتی  کار  می‌کنند، 
خیلی از بازیکنان ما تازه به تیم 
اضافه شده بودند و شرایط خاصی 
داشتیم. هدف ابتدایی‌ خیبر، 
فقط ماندن در لیگ بود؛ چون 
همان‌طور که می‌دانید بیشتر 
تیم‌های تازه‌وارد همان سال اول 
نامزد سقوط هستند. از یک‌جایی 
به بعد، تیم روند خوبی پیدا 

کرد و مدیریت و کادرفنی تصمیم 
گرفتند هدف را ارتقا دهند. تا 
مرز تک‌رقمی شدن در جدول 
هم رفتیم. اگر بازی آخر را مقابل 
مس رفسنجان می‌بردیم، هشتم 
می‌شدیم اما در نهایت با مساوی 
برای  یازدهم شدیم. به‌نظرم 
فصل اول، فوق‌العاده بودیم. 
هم تیم، هم شهر و هم مردم 
لرستان انگیزه گرفتند. امیدوارم 
در فصل آینده بتوانیم ضمن 
ارتقای جایگاه‌ تیم در جدول باعث 
 خوشحالی هواداران عزیزمان 

شویم.« 
او که از فوتبالیست‌های تحصیلکرده 
کشورمان بوده در این باره می‌گوید: 
»بسیاری این ذهنیت را دارند که 

فوتبالیست‌ها اهل درس و دانشگاه 
این‌طور  به‌نظرم  ما  ا نیستند 
نیست. من با رتبه یک، خواستم 
این باور را بشکنم. البته هدف 
اصلی‌ام همیشه فوتبال است، 
ولی علاقه به علم و تحصیل 
هم دارم و امیدوارم بعد از دوران 
مدیریت  حوزه  در  هم  بازی 

ورزشی بمانم. قطعاً بین درس 
و فوتبال بدون درنگ فوتبال را 
انتخاب می‌کنم. چون از بچگی 
عاشق این رشته ورزشی بودم. 
البته ناگفته نماند که پیشرفت 
در هر دوی آنها برایم حائز اهمیت 
همیشگی‌ام  اهداف  از  و   بوده 

خواهد بود.«

مهاجم خیبر خرم‌آباد و رتبه یک کنکور ارشد

بعد از آنکه تیم صنعت نفت آبادان در این باور را شکستم
آخرین دقایق هفته پایانی لیگ یک با از 
دست دادن یک ضربه پنالتی مقابل آریو 
اسلامشهر از صعود به لیگ برتر بازماند، 
خبر استعفای فراز کمالوند از هدایت این 
تیم آبادانی مطرح و حتی گفته شد او در 
نیمه‌نهایی جام‌حذفی مقابل استقلال 

حضور نخواهد داشت. 
هر چند این خبر خیلی زود از سوی باشگاه 
صنعت نفت تکذیب شد اما با ناکامی آنها 
در رسیدن به فینال جام حذفی، یکبار 
دیگر بحث جدایی کمالوند بر سر زبان‌ها 
افتاد. برخی شنیده‌های نقل و انتقالاتی 
از احتمال حضور این مربی در نساجی 
مازندران حکایت داشت و حتی مالک 
نساجی اینطور عنوان کرد که کمالوند 
نزدیک‌ترین گزینه به نیمکت تیمش 
است منتها به نظر می‌رسد آبادانی‌ها 
حاضر نیستند به راحتی جدایی این مربی 

را قبول کنند. ناصر گودرزی مدیرعامل 
جدید باشگاه صنعت نفت آبادان در 
این باره می‌گوید: »آقای کمالوند به 
مدت دو فصل دیگر با ما قرارداد دارد. 
بنده و اعضای هیأت مدیره و مجموعه 
مدیریت نفت دنبال این هستیم تا 
 تیم با بهترین شرایط وارد فصل بعد 

شود.«

کمالوند فصل بعد هم نفتی می‌ماند

نساجی

سقوط 38 نفره نساجی
تغییرات پی‌درپی روی نیمکت نساجی بدون شک یکی از عوامل اصلی سقوط‌شان به لیگ آزادگان بود؛ تیمی که برخلاف اکثر سال‌های گذشته نتوانست از امتیاز 

میزبانی‌اش به خوبی استفاده کند.

بررسی عملکرد تیم‌ها در لیگ بیست و چهارم

جدول دقایق بازی 

15

علامت)*( نشان دهنده تعداد گل های خورده است.

امتیاز تفاضل خورده زده باخت مساوی برد بازی بازی‌ها

 11 -7 14 7 6 8 1 15 بازی‌های خانگی

12 -6 14 8 7 6 2 15 بازی‌های خارج از خانه

76-90 61-75 46-60 31-45 16-30 0-15 دقایق

5 2 0 4 3 1 گل زده

8 10 3 6 0 1 گل خورده

بیلان بازی‌های داخل و خارج خانه

فراوانی گل‌ها

جمع امتیاز: 23

 
 دعوا با استوری

 سیامک نعمتی که سابقه حضور در 
پرسپولیس را دارد، در حاشیه بازی 
در  پایتخت  قرمزهای  با  تدارکاتی 
صفحه اینستاگرامی خود یک عکس از 
ورزشگاه کاظمی، مکان برگزاری دیدار 
پرسپولیس و نساجی منتشر و آن ‌را 
خانه خود خطاب کرد. اما این استوری، 
به مذاق محمد عباس‌زاده خوش نیامد 
و با انتشار یک استوری از ورزشگاه شهید 
وطنی قائمشهر و با حالتی عصبانی، 
غیرمستقیم به سیامک نعمتی گفت 
اینجا، آنجا نیست. سیامک نعمتی نیز 
پس از استوری محمد عباس‌زاده، یک 
عکس از خود با لباس نساجی منتشر 
کرد تا به نوعی از محمد عباس‌زاده و 

هواداران نساجی دلجویی کرده باشد.
 

حذف مقابل گل‌گهر
نساجی در اولین بازی حذفی‌اش 
میزبان تیم لیگ یکی مس شهربابک 
بود. تیم ساکت الهامی به سختی در 
دقیقه 90+5 با گل سیامک نعمتی از سد 
شاگردان محمود فکری گذشت. آنها در 
مرحله یک‌هشتم در حالی از گل‌گهر در 
سیرجان پذیرایی ‌کردند که با نتیجه 3-1 

شکست خوردند.
 

2 بازیکن کلیدی
در تیمی که سقوط کرده انتخاب بازیکن 
برتر کار ساده‌ای نیست. با این حال در 
تیم نساجی که 38 بازیکن را در لیگ 
بیست و چهارم به میدان فرستاد، کوین 
یامگا فرانسوی با حضور1461 دقیقه‌ای 
پنج گل زد و یک پاس گل هم داد. او با 
اینکه مشکل بینایی‌اش به طور کامل 
برطرف نشده اما یکی از بهترین‌های 
نساجی بود. حامد پاکدل هم در حضور 
1915 دقیقه‌ای‌اش سه گل زد و یک پاس 

گل داد.
 

شروع و پایانی بسیار ضعیف
نساجی شروع بسیار ضعیفی داشت؛ 
به طوری که آنها در 10 بازی ابتدای لیگ 

رنگ پیروزی را ندیدند. چهار شکست 
و شش تساوی حاصل کار آنها بود. آنها 
در این 10 بازی 5 گل زدند و 9 مرتبه هم 
دروازه‌شان باز شد. تیم شهر خسته 
پایان بسیار ضعیفی هم داشت. این 
تیم 9 بازی آخرش را هم بدون پیروزی 
پشت‌سر گذاشت. پنج شکست و چهار 

تساوی نتیجه تلاش آنها بود.
 

بدون برد خانگی در نیم‌فصل
همیشه بازی در ورزشگاه شهید وطنی 
برای تیم‌های دیگر حتی مدعیان 
قهرمانی هم سخت بوده و حمایت 
همیشگی هواداران نساجی کار را برای 
رقیبان سخت می‌کرد. اما در لیگ بیست 
و چهارم این اتفاق نیفتاد و ورزشگاه 
قائمشهر به‌خصوص در نیم‌فصل اول 
برای حریفان این تیم امن بود؛ به طوری 
که آنها در نیم‌فصل اول حتی یک پیروزی 

خانگی را هم تجربه نکردند.
 

2 بازیکن، 6 کارت قرمز
نساجی یکی از تیم‌هایی بود که در 
لیگ بیست و چهارم کارت قرمز زیادی 
دریافت کرد. سهم این تیم 11 اخراجی 
بود. آلکساندر مرکل و سیامک نعمتی 
هر کدام با سه کارت قرمز به نوعی در 
میان تمام بازیکنان لیگ هم رکورددار 

هستند.
 

یک کروات جانشین ساکت
از  بعد  الهامی  ساکت  استعفای 
باخت به چادرملو در هفته چهارم 
مورد موافقت مالک باشگاه قرار 
نگرفت. اما این مربی سرانجام قبل 
از بازی هفته هجدهم استعفا داد 
و میلوشویچ کروات جای او روی 
نیمکت نشست. او سابقه بازی در 
تیم هایروبین کازان، پارما، اوساسونا، 
رئال ساراگوسا، سلتاویگو، استون 
ویلا، پارتیزان و اسپانیول را داشت. 
او در تیم ملی فوتبال یوگساوی )که 
بعداً به صربستان و مونته‌نگرو تغییر 
نام داد( بازی کرده و در دو جام جهانی 
۱۹۹۸ و ۲۰۰۶ به میدان رفته است. این 

مربی صربستانی به عنوان دستیار در 
تیم مونته‌نگرو در سال 2012 -۲۰۱1 ، در 
سال ۲۰۲۰-۲۰۱۹ در پارتیزان، در تیم 
المپیا لیوبلیانا در سال ۲۰۲۱ و در تیم 
بوسنی‌وهرزگوین در سال ۲۰۲4 -2023 
کار کرده است. ‌اما این مربی بعد از 9 
هفته و شکست مقابل پرسپولیس در 
قائمشهر برکنار شد. پنج شکست، سه 
تساوی و یک پیروزی مقابل شمس‌آذر 

کارنامه این کروات در نساجی بود.
 

رفت و برگشت الهامی
ساکت الهامی در یک رفت و برگشت 
اواسط فصل گذشته و در شرایطی 
که نساجی کاندیدای سقوط بود، بار 
دیگر روی نیمکت این تیم نشست و 
توانست آن را از سقوط نجات دهد. این 
سرمربی باتجربه فصل جاری را هم با 
نساجی شروع کرد، اما اتفاقاتی که در 
بازی با فولاد رخ داد، باعث استعفای او 
و دوری‌اش از نساجی شد. در شرایطی 
که میلوشویچ سرمربی صربستانی 
سرشناس با نساجی نتایج مطلوبی 
کسب نکرد، مدیران باشگاه نساجی 
دوباره به سراغ الهامی رفتند و این 
مربی را راضی به بازگشت کردند. ساکت 
الهامی در شرایطی دوباره روی نیمکت 
نساجی نشست که بیش از نیمی از 
محرومیت 5 ماهه خود را سپری کرده و 
مابقی این محرومیت از سوی استیناف 
تعلیق شده و مشکلی برای همراهی 
مازندرانی‌ها نداشت. این مربی هم بعد 
از تساوی خانگی مقابل هوادار استعفا 

داد تا شاید سقوط را به نام او ننویسند.
 

مهاجری، آخرین مربی
بعد از استعفای مجدد ساکت الهامی، 
مسئولان باشگاه نساجی سراغ رضا 
مهاجری رفتند تا شاید در دو بازی آخر 
معجزه‌ای رقم بخورد و این تیم در لیگ 
بماند اما تساوی 3-3 مقابل تراکتور در 
تبریز آن‌هم با ارائه یک بازی فوق‌العاده 
خوب نتوانست مانع سقوط‌شان شود. 
این تساوی، سقوط تیم شهرخسته به 

لیگ آزادگان را قطعی کرد.

آمار

جعفر برزگر
خبر‌نگار

اخراج اخطار
 پاس
گل

گل
 دقایق

بازی
 بازی
ثابت

 تعداد
بازی

نام بازیکن
 شماره
پیراهن

1 4 0 25* 2520 28 28 لوان پولی 27

0 2 1 1 2454 25 30 منصور باقری 6

0 2 1 3 1915 7 28 حامد پاکدل 14

3 4 0 0 1896 11 26 سیامک نعمتی 88

0 4 2 0 1743 7 28 حسین زامهران 10

0 8 1 1 1730 17 22 امیرمحمد هوشمند 68

0 3 0 0 1704 16 24 وحید محمدزاده 3

1 6 0 1 1678 12 23 مهرداد رضایی 11

0 4 0 1 1580 12 23 امیرحسین سام دلیری 5

0 1 1 5 1461 12 22 کوین یامگا 30

3 2 0 1 1440 8 18 آلکساندر مرکل 52

0 3 0 1 1412 10 22 مرصاد سیفی 55

0 0 0 0 956 8 13 محمدرضا عباسی 96

0 1 3 0 831 4 12 عارف رستمی 29

0 0 0 0 687 2 13 مهدی مهدی‌پور 22

0 0 0 0 660 1 12 صابر حردانی 32

1 4 1 0 638 1 17 محمدرضا حسینی 76

0 3 0 0 548 4 9 امیرمهدی جانملکی 4

1 2 1 0 530 2 15 ایوب کلانتری 8

1 2 1 0 505 4 7 آرمین سهرابیان 20

0 3 0 0 417 2 6 سعید آقایی 2

0 2 1 0 397 0 17 منتظر محمد 13

0 0 0 0 357 1 10 محمد مامون عیسی 9

0 1 0 0 336 1 9 آریا برزگر 23

0 0 0 0 237 0 6 محمود قائدرحمتی 17

0 0 0 3* 181 2 3 علیرضا رضایی 98

0 0 0 0 118 0 3 سیاوش حق‌نظری 95

0 0 0 0 109 0 2 جسوربک یاخشیبوئف 25

0 0 0 0 90 0 2 احسان حسینی 77

0 0 0 0 65 0 4 امیررضا شیخی‌راد 87

0 0 0 0 45 0 1 رضا درویشی 31

0 0 0 1 31 0 3 محمد عباس‌زاده 33

0 0 0 0 20 0 1 متین کریم‌زاده 78

0 0 0 0 14 0 2 احد جمشیدی 90

0 0 0 0 11 0 1 محمدرضا ترابی 66

0 0 0 0 7 0 1 محسن کریمی 28

0 0 0 0 1 0 1 حسین حسن‌تبار 19

داوران بازی های خانگی
بیژن حیدری، محمدی، پیام حیدری)2(، امینی، 
وفاپیشه، حاج ملک، صفایی، منصوریان، عرب براقی، 

ناظمی، بنیادی‌فر، یزدانی

کمک داوران بازی های خانگی
نوری، طوسی،   ، پورمتقی)4(، عبداللهی)3( 
عطایی، تازه‌پور، یعقوب سخندان)2(، حیدری، 
حکیم، پورحیدری، زاهدی، سلمان‌نژاد، احمدی، 
فرهادپور، حجتی، مرادی، مروجی، سلطانی، زاهدی، 

سحاب‌منش

تعداد گل‌ها در دقایق اضافی

3 تعداد گل‌های زده در دقایق اضافی نیمه اول 

2تعداد گل های زده در دقایق اضافی نیمه دوم

یکتعداد گل های خورده در دقایق اضافی نیمه اول

3تعداد گل های خورده در دقایق اضافی نیمه دوم

نحوه بیشترین گل‌های زده
پاس در عمق: 4

نحوه بیشترین گل‌های خورده
پاس در عمق: 8

کاش این تیم آسیایی نشده بود

نساجی خسته‌تر از شهر خسته


